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Собственик
‘Копи Крафт”ЕООД, Велико Търново

Собственик на компания, извършваща услуги в сферата на дигиталния маркетинг, 
връзки с обществеността и провеждане на събития с обучителна и развлекателна 
цел

Редактор
“Нет Инфо ”АД, София

Създаване на съдържание за социални мрежи, провеждане на репортажи и 
създаване на журналистически материали за една от най-големите медии в 
страната

Адвокатски сътрудник
ЪС Юнивърс "ЕООД, София

Администриране на документи, подготовка и оформление на юридическа 
документация, анализ и проучване на пазара в областта на дейност на фирмата, 
консултиране на клиенти, връзка на фирмата с институции като Агенция по 
вписванията, органи на съдебната система, НАП, НОИ, Министерство на 
икономиката и др. Изготвяне на договори, становища, рецензии и други.

ОБРАЗОВАНИЕ И КВАЛИФИКАЦИИ

сеп  2016 - д е к  2021 Специалност „Право”, квалификация „магистър'
СУ „ Св. Климент Охридски " София

2011-2016 

сеп  2024-ЮЛИ 2024

ПМГ „ Васил Друмев ” гр. В. Търново

ИНТЕРЕСИ

Литература, Култура, Дигитален маркетинг, Социални мрежи,Туризъм
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Мотивационно писмо

Във връзка с процедура за избор на съдебни заседатели към Районен съд -  Велико Търново

Уважаеми господин председател,

С настоящото писмо бих искала да заявя своята кандидатура за позицията на съдебен 
заседател в град Велико Търново. Името ми е Деница Костова и притежавам магистърска 
степен по „Право“ от СУ „Св. Климент Охридски“. Имам професионален опит като 
собственик на фирма, занимаваща се с дигитален маркетинг, опит като редактор в най- 
гол ямата медийна група в страната -  „Нет Инфо“ АД и 3-годишен стаж като адвокатски 
сътрудник.

Моята правна квалификация и практическите ми умения в областта на дигиталния 
маркетинг ме подготвиха да се справя с разнообразни и комплексни задачи. Като магистър 
по Право, аз имам задълбочени познания в областта на правосъдието, което ми позволява 
да разбирам и анализирам правни документи и процеси. Работата ми като собственик на 
фирма ме научи на дисциплина, управление на времето и ресурсите, както и на 
способността да вземам обосновани и обективни решения.

Мотивира ме възможността да допринеса за справедливостта и правовия ред в обществото 
и в нащия град, като съдебен заседател. Вярвам, че съдебната система играе ключова роля 
в утвърждаването на закона и защитата на правата на гражданите. Убедена съм, че моите 
лични и професионални качества ще допринесат положително за изпълнението на тази 
важна роля.

Отговорността, свързана с позицията на съдебен заседател, е значителна и изисква висока 
степен на етика, обективност и безпристрастност. Смятам, че моят правен опит и 
професионална дейност са ме подготвили за тези изисквания. Желая да приложа своите 
умения и знания в служба на обществото и да съм част от процеса на вземане на 
справедливи и законови решения.

Благодаря Ви за разглеждането на моята кандидатура. Ще се радвам да имам 
възможността да допринеса за работата на съдебната система в град Велико Търново и да 
съм част от екипа на съдебните заседатели.

До Великотърновски общински съвет

Дата: 16.07.2024 г. 

Гр. Велико Търново

С уважение, Деница Костова


